

电影《乡村守望的女人》开机

侯耀华来项城“当”村支书了



侯耀华(前二排左三)、导演李艳秋(前二排左四)和众演员在一起

□晚报记者 马治卫 文/图 实习生 李浩

本报讯 说起侯耀华你一定不陌生，因为作为相声大师侯宝林的次子，他长期活跃在文艺舞台，在相声、小品、话剧等方面

阵容：侯耀华等名家倾力加盟

当日9时许，电影《乡村守望的女人》开机仪式在项城人民公园正式开始，“瞧，相声演员侯耀华来了！”戴着红花的侯耀华一出现，现场立刻响起尖叫声。导演李艳秋也被观众的热情感染，她庄重宣布：“大家非常熟悉和喜爱的相声小品表演艺术家侯耀华，在电影《乡村守望的女人》中扮演村支书一角。”

“著名的表演艺术家柏青，曾在《喜临

剧情：通过农村女人来折射大社会

李艳秋称，电影《乡村守望的女人》根据项城籍作家王子群的同名小说改编，作品通过描写一群生活在社会最底层的农村女人，来折射大社会背景中的普遍现象。影片中的农村妇女为了生计和梦想送别丈夫，在家里照顾老人和孩子，还要挑起本应

意图：呼唤人们关注农村的建设与发展

“影片是新农村题材，通过反映一群农村女人在梦想和现实之间的抉择，进而引发人们对传统伦理道德和责任的深入思考，从侧面呼唤人们关注基层农村的建设与发展。”谈起创作意图，影片总策划李群杰说，为了更贴近当地人的说话方式，剧组还特别邀请

沈丘成我市首个省级商标战略示范县

□晚报记者 徐松

本报讯 7月12日，河南省工商局确定沈丘县为省首批商标战略示范县（单位）。

据悉，商标战略示范县将建立健全“政府领导、工商牵头、部门协作、社会参与、企业配合”的工作机制，引导企业、农户增强商标意识，帮助农户、企业走商标富农、商标强企之路，使商标成为县域经济大开放、大投入、大建设、大发展和县域经济社会富

裕文明、和谐稳定的推动力。

截至目前，沈丘县共拥有注册商标1584件，占全市商标注册总量的17.4%，其中中国驰名商标1件，占全市的10%，河南省著名商标8件，占全市的7.7%。

河南商标战略实施示范县是省工商局从全省150多个县市区中层层筛选确定的，首批仅有12个县市获得这一荣誉，沈丘县是周口市唯一获此殊荣的县，商标战略再获新突破。

线索提供 简峰 顺凯

伤口溃烂难愈合 花10万元还不见好

七旬翁盼有人帮他找出病因

□晚报记者 朱海龙 通讯员 王青俊 文/图

本报讯 一个伤口花了近10万元仍未愈合。3年来，太康县70多岁的村民王锦彪为此跑遍了省内多家医院，苦寻良方。昨日，王锦彪向记者求助，称希望有人能帮他找出这个“伤口不愈合”的原因。

3年前，家住太康县城郊乡蒋湾行政村王花村的王锦彪，骑三轮车到太康县城收破烂。途中，三轮车不慎侧翻，王锦彪右小腿的下部被三轮车脚蹬蹭出一个伤口。王锦彪随即赶到附近一家医院治疗，医生对他的伤口进行了缝合。几天后，王锦彪到医院拆线时发现伤口未能愈合。当时，医生告诉他“没什么事，回家养几天就好了”。可过了快一月，王锦彪的伤口不仅没长好，反而溃烂变大了（如图）。从此，王锦彪开始了走上了四处求医问诊之路。

“医生啥法都用了，皮也植了，可伤口就是不愈合。”昨日，王锦彪告诉记者，3年来，他先后到河南省人民医院、武警河南总队医院等省内多家知名医院进行了治疗，“有些医院还对伤口处的皮肤组织进行了化验，结果没发现什么问题。我问医生咋回事，医生也说不出个所以然。”王锦彪说，为了让这个伤口愈合，他已经花了近10万元。



目前，王锦彪仍能骑三轮车，走起路来也没什么异常。“我也不知道为啥，从受伤到现在，我一直都没有感觉到伤口疼。”王锦彪说，在医治3年未果后，医生也建议他回家保守治疗。

小院一棵葡萄树 结了葡萄400串

□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 普普通通一棵葡萄树，竟然结了近400串葡萄，着实令人称奇。这几天，淮阳县西城区居民党国君家里种的这棵“能干活儿”的葡萄树，成了左邻右舍闲谈的话题。

昨天上午，记者来到党国君家中。今年81岁高龄的党国君将记者领进了他家的小院，记者看到不大的庭院里种有一棵葡萄树和一棵柿子树。这两棵树都可着劲儿往高处长，其中葡萄树有10多米高，一直爬到了3楼阳台上。

“只看到光秃秃的树干，葡萄在哪呢？”记者正仰脸寻找时，党国君领着记者来到了3楼阳台。推门一看，真是别有洞天！阳台上葡萄架下挂满了“嘟噜”一嘟噜的葡萄（如图）。

党国君介绍，他家的这棵葡萄树有9年的树龄了，这几年都“特别能干活儿”，年年都结几百串葡萄，成熟后他会送给子女、邻居品尝。

党国君的邻居告诉记者，像这样一颗葡萄树能结几百串葡萄，确实不多见，“俺家种的最多时也就结百十串，有时是几十串。还没见过能结这么多的呢”。

那党国君家的葡萄为啥如此高产呢？

“一是不能缺水，挂果后我天天浇水。二是及时打叉剪枝，保持通风透光。”党国君说，“虽然从来没有施过化肥，但淘米水、剩菜汤之类的我却没少往这棵葡萄树上浇。”

